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Wintelre, 23 december 2014 – In de kerstvakantie vond in de Rosdoek de tweede editie van het tienbaltoernooi plaats. 
Dit toernooi is bedoeld voor de F- tot en met de C-jeugd. Net als vorig jaar was er een hoge opkomst, maar liefst 32 speelsters hadden zich aangemeld. Dat wil zeggen dat bijna alle jeugd mee deed aan het toernooi. Van 14:00-17:00 is er in teams van twee (deze teams wisselde elke keer van samenstelling) fanatiek gedoeld. Er is ontzettend veel gescoord deze dag en alle speelsters hebben een hele leuke middag gehad.  Om alles deze dag in goede banen te leiden, waren er gelukkig ook weer een aantal ouders bereid om mee te helpen. Op het eind van de dag werden de vier winnaars bekend gemaakt: Liz Wilting, Diana Bartels, Demi Daas en  Jasmijn van Selst, van harte gefeliciteerd!!! Na afloop van het toernooi hebben we met zijn allen lekkere frietjes gegeten van frituur Peroe. 
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Uitslag van de Grote Clubactie bekend gemaakt. 
Op deze dag werd ook de uitslag van de Grote Clubactie bekend gemaakt. We hebben dit jaar maar liefst 345 loten verkocht en daardoor €970,-  voor de vereniging opgehaald. Voor de beste lotenverkoopsters waren er 3 korfbalballen te verdienen! De meiden die de meeste loten verkocht hadden, waren: Jasmijn van Selst, Meike Hoppenbrouwers en Silke van de Bosch. Meike heeft zelfs heel haar boekje vol gekregen! Knap gedaan meiden. Via deze weg willen wij iedereen bedanken die een steentje heeft bijgedragen aan de Grote Clubactie, dankzij jullie hebben we de clubkas weer een beetje kunnen spekken.
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