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Wintelre, 11 januari 2015 – Tijdens het nieuwjaarsconcert van de fanfare op zondag 11 januari vond de uitreiking plaats van de Rabobank Verenigings Prijs. De eerste prijs van 750 euro ging naar Stichting Gemeenschaphuis Wintelre. De tweede prijs van 400 euro ging naar Korfbalvereniging Winty en de KBO.

Sinds 2006 stelt de Rabobank deze jaarlijkse prijs ter beschikking aan een stichting, vereniging of comité die zich bijzonder heeft ingezet voor de

lokale samenleving. 
Dit jaar heeft Rena van Diessen onze vereniging aangemeld. Uit de aanmeldingen wordt door de stichting Dorpsfeesten 3 kandidaten genomineerd. De genomineerden dit jaar waren de KBO, katholieke bond van ouderen of liever bond van senioren zoals Jan van de Ven het liever noemde, Stichting Gemeenschapshuis Wintelre en korfbalvereniging Winty.
In de 5 minuten mochten de vertegenwoordigers hun zegje doen waarom zij vonden waarom zij deze prijs verdienden. Namens onze vereniging vertelde bestuurslid Lindy Louwers dat ze de prijs wilde gebruiken voor de organisatie van een dorpskorfbaltoernooi dat dit jaar in augustus plaats zal vinden. 

Hierna kon er door de aanwezigen van het nieuwjaarsconcert gestemd worden. Met 61 stemmen ging de eerste prijs naar Stichting Gemeenschapshuis. Voor het eerst in de geschiedenis was er een gedeelde tweede plaats. Zowel de KBO als Winty behaalden 54 stemmen. Directeur Remco Kuipéri van nieuwe Rabobank Eindhoven-Veldhoven overhandigde de cheques aan de vertegenwoordigers van de stichting en verenigingen. 









2
1

